Mr. Heater - Gas-Fired Tank Top Portable Heater « Model #MH15TS and MH30TS

Model: MH30TS

Model: MH15TS

MH15TS MH30TS
Item # Description Number Qty Number Qty
1 Regulator Assembly F237314 1 F237314 1
2 Burner Assembly with Piezo Bracket 42113 1 42113 1
2A Burner Assembly without Piezo Bracket - - 42110 1
3 Guard Assembly 17413 1 17413 2
4 Rear Guard Assembly 17418 1 17418 2
5 Safety Shut-Off Valve 17416 1 17416 2
6 Regulator, Safety Shut-Off Valve, Tip Switch 4211 1 - -
6A Manifold - - 42653
7 Tank Collar Bracket - - 42618 1
8 Mounting Bolt Knob - - 17415 1
9 Gas Hose - - 42909 1
10 Burner Assembly with Guards 17419 1 17419 2
n Label, Model/Opr. Instr. 42103 1 42656 1
12 Support Wireframe 17353 1 - -
13 Tip Switch 42116 1 42116 2
14 Thermocouple/Tip Switch Wire Assembly F237349 1 F237349 2
15 Wing Bolt 17342 1 17342 2
16 Fiber Washer 17341 1 17341 2
17 Wing Nut 17324 1 -
18 Bolt 17323 1 - 1
19 Sparklite Igniter 73235 - 73235 1
20 Spark Electrode / Bottom 42624 1 42624 1
21 Spark Electrode / Side - - 42623 1

Mr. Heater | Gas-Fired Infra-Red Tank Top Heater Operating Instructions and Owner’s Manual




Mr. Heater « Chauffage infrarouge a bonbonne de gaz - Modele #MH15TS et MH30TS

Model: MH15TS

MH15TS MH30TS
Article # Description Numéro Qté Numéro Qté
1 Ensemble du régulateur F237314 1 F237314 1
2 Ensemble du Brileur avec étrier d'allumage 4213 1 213 1
2A Ensemble du Brdleur sans étrier d'allumage - - 4210 1
2 Ensemble de protection 17413 1 17413 2
4 Ensemble de protection arriére 17418 1 17418 2
5 Valve de fermeture se sécurité 17416 1 17416 2
6 Ensemble du régulateur, Valve de fermeture se sécurité, Contacteur 4211 1 - -
6A Collecteur - - 42653 1
7 Support de collet de la bonbonne - - 42618 1
8 Bouton de serrage de la bague de montage - - 17415 1
9 Rampe a gaz - - 42909 1
10 Ensemble de bridleurs avec protections 17419 1 17419 2
1 Etiquette, Modele/mode d’emploi 42103 1 42656 1
12 Support en fil de fer 17353 1 - -
13 Contacteur 42116 1 42116 2
14 Thermocouple/Ensemble de fil du contacteur 17349 1 17349 2
15 Boulon papillon 17342 1 17342 2
16 Rondelle en fibre 17341 1 17341 2
17 Ecrou papillon 17324 1 - -
18 Boulon 17323 1 - -
19 Bouton d'allumage Sparklite 73235 73235 1
20 Electrode d'allumage / bas 42624 42624 1
21 Electrode d'allumage / coté - 42623 1

Mr. Heater | Appareil de chauffage infrarouge a bonbonne de gaz

Instructions de fonctionnement et guide d'utilisation




Mr. Heater - Calentador infrarrojo a gas para tanque « Modelos # MH15TS y MH30TS

Model: MH15TS

MH15TS MH30TS
Articulo # Descripcion Numero Cant. Numero Cant.
1 Regulador F237314 1 F237314 1
2 Quemador con Piezo Soporte 42113 1 42113 1
2A Quemador sin Piezo Soporte - - 210 1
3 Cubierta 17413 1 17413 2
4 Cubierta posterior 17418 1 17418 2
5 Vélvula de seguridad 17416 1 17416 2
6 Regulador, Valvula de seguridad, Interruptor 2Mm - - -
6A Colector - - 42653 1
7 Soporte del cuello del tanque - - 42618 1
8 Perilla del perno de montaje - - 17415 1
9 Manguera de Gas - - 42909 1
10 Conjunto del quemador con proteccién 17419 1 17419 2
1 Etiqueta, modelo/instrucciones 42103 1 42656 1
12 Soporte de alambre 17353 1 - -
13 Interruptor 42116 1 42116 2
14 Conjunto de termocupla/cable del interruptor F237349 1 F237349 2
15 Perno mariposa 17342 1 17342 2
16 Arandela de fibra 17341 1 17341 2
17 Tuerca mariposa 17324 1 - -
18 Perno 17323 1 = =
19 Encendedor Sparklite 73235 1 73235 1
20 Electrodo de chispa/base 42624 1 42624 1
21 Electrodo de chispa/lateral - - 42623 1

Mr. Heater | Calentador infrarrojo a gas para tanque Instrucciones de funcionamiento y manual del usuario




